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Ein Astronaut befindet sich auf der Oberfläche eines homogenen, kugelförmigen Aste-
roiden. Der Einfluss anderer Himmelskörper ist vernachlässigbar. Die Massendichte des
Asteroiden beträgt 2700 kgm−3. Die Ausdehnung des Astronauten ist gegenüber den
Abmessungen des Asteroiden so klein, dass er als Punktmasse betrachtet werden kann.
Das Koordinatensystem, in dem der Asteroid ruht, kann als Inertialsystem angesehen
werden.

Berechne die Zeitdauer, die der Astronaut mindestens benötigt, um einen solchen Aste-
roiden entlang eines Großkreises zu Fuß zu umrunden!
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